

# 母婴店突起火床上 一具女尸

## 床单上有血迹,刑警介入调查

本报泰安10月22日讯(见习记者 路伟) 22日中午12点20分左右,灵山大街和旧镇路交叉口南五六十米处路东一家母婴店突然起火。消防队员扑灭明火后,又采取措施排放浓烟,等烟稍微轻一点时,发现床上躺着一具女尸,床单上还有血迹。目前警方已介入调查。

中午12点50分左右,记者赶到现场后发现,旧镇路水岸华庭南一家二楼的母婴店的窗户里冒出一阵阵浓烟,气味刺鼻,一楼是一家药店。消防队员爬上梯子将二楼母婴店的窗户砸开,以便往外排烟。随后,消防队员又铺好水管,冲到楼上将明火扑灭。药店周

围拉上了警戒线,不少市民听说后前来围观,七嘴八舌地议论着。

“这家店的老板40多岁,在这里开店已经有一年了,店面不算大,也就40多平。”一位在附近住的女士说,周围的人跟这家店的老板都不太熟。“中午吃完饭出门正好看到路对面母婴店往外冒浓烟,有个男的从一楼药店里跑出来,看着慌慌张张的,有人看到起火后马上就报了警。”一位围观市民说,她当时还跟男子说话,这名男子说不用管,然后就跑了。

一位消防队员介绍,现场火势并不算大,但是烟很大。扑灭明火的同时他们又采取措施排烟。“烟稍微轻一点才



二楼母婴店窗户往外冒浓烟。 本报见习记者 路伟 摄

发现床上有一具女尸,床上还有血迹。”一位消防队员说。下午3点左右,尸体被抬出来。

刑警赶到后,对现场进行了仔细侦察,事故具体原因还在进一步调查中。

## 酒后开出租的哥没跑成

本报泰安10月22日讯(记者 王伟强 通讯员 李斌 周惠娟) 新泰一出租车司机酒后驾车,逃跑时被巡逻民警堵截,最终受到法律严惩。这是新泰交警首次查获酒后驾驶营运机动车驾驶员。

19日早上7点10分左右,新泰交警大队一中队民警在新安路巡逻,发现一辆出租车鲁JT39\*\*行迹比较可疑。于是上前进行检查,要求驾驶员李某出示驾驶证。李某突然加速向西逃跑,民警最终利用红灯时间将其堵截。后来在询问时,交警闻到李某身上有强烈的酒味,怀疑他有酒驾的嫌疑。经检测酒精含量为61mg/100ml。李某称,昨天晚上11点下班后,在家喝了2杯白酒,今天早晨7点出车时被查获。

最终,按照《道路交通安全法》第91条第3款规定,对李某处以吊销驾驶证,五年内不得重新取得机动车驾驶证,并处5000元罚款。交警称,这是新泰市首次查获的酒后驾驶营运车辆的违法行为,同时也给新泰市营运机动车驾驶员敲了一次警钟。

## 进门偷东西 被锁在屋里

本报泰安10月22日讯(记者 邢志彬 通讯员 刘小海) 泰城一闲散人员张某无意间发现一居民出门买东西,家门没关,就溜进家中行窃。没想到户主发现把他锁到家里,最后被警方拘留。

10月22日,有居民报警称,“家里进来贼了”,并被锁到屋里。民警立即赶到现场,在居民卧室内将可疑男子抓获。该无业男子张某,自称路过该小区时,烟瘾犯了,只是想要支烟抽,不是偷东西。

户主田某说,上午9点,他出门买肥皂,因为来回只需要5分钟,就把门虚掩上就离开了。回来时就看到门开了,怀疑家中进了人,悄声进入房间发现,一男子正在翻抽屉,便大声呵斥,男子想逃跑,被他反锁到房间内。

民警对张某进行搜查,他上衣衣口袋里有一盒烟,“犯烟瘾”谎言被戳穿,张某只得承认了自己想入户盗窃的犯罪事实。原来,他路过时发现门没关,推门进入后,还喊了声“有人在家吗”,没想到户主这么快就回来了。目前张某已被治安拘留。

# 流窜多地偷牛羊 一团伙栽了

本报泰安10月22日讯(记者 侯峰 通讯员 郭蕾) 济宁一盗窃团伙连续在肥城、宁阳等地实施作案,趁深夜来到公路沿线或离村较远的独家独户,专门盗窃牛、羊等家畜。近日,嫌犯之一的张明(化名)被警方抓获,因涉嫌盗窃罪被肥城市人民检察院批准逮捕。据了解,3年间他共参与盗窃60余只牛羊,涉案总价值7万余元。

2008年10月,肥城警方接到报警称,有村民的家中失窃,一头黄牛被盗。肥城警方梳理近期报案的线索发现,近期连续发生多起牛、羊等家畜被盗案件。报案者都称是早上发现家中失窃,作案地一般都在公路沿线或者是独家独户离村子较远的农户家。这些农户不是将牛拴在树下或者是家门口,就是养在牛棚里或是废旧的老房里,缺乏有效的看

护,而犯罪分子就专门针对这些农户下手。

同年9、10月份,宁阳也发生了2起类似手法的牛羊被盗案件,而临近泰安市的泗水县也在同一时间发生了2起类似的案件。肥城警方迅速立案,确定济宁的于某等人有重大作案嫌疑,并发出了通缉令。

2013年9月16日犯罪嫌疑人张明被肥城警方抓获。据张明交代,2010年,知道被公安

机关上网追逃后,他过年没敢回家,在邹城住了一段时间。正月一天晚上,张明和朋友又在兖州一个村里偷羊,偷了50只羊,赶到村外后,先后分两车才拉走,总共卖了12000块钱。

3年时间里,犯罪嫌疑人张明流窜肥城、宁阳、泗水等地,参与盗窃作案8起,涉案总价值7万余元。同犯刘某等人已被抓获并判刑。

# 泰新高速两车追尾 后车两男子一死一伤

本报泰安10月22日讯(记者 张伟) 22日凌晨2点左右,泰新高速K28泰安方向发生货车追尾事故,后车驾驶员死亡,副驾驶男子受伤,事故造成车辆拥堵。

22日凌晨1点54分,泰安消防支队东关中队接到支队119指挥中心调令后,迅速出动1辆抢险救援车及8名消防官兵赶往救援。

事故现场,交警和路政工作人员一边设置警示线,一边疏导交通。追尾的货车驾驶室严重变

形,车头耷拉在前车车厢内,车窗及挡风玻璃在撞击中全部破碎。驾驶员及副驾驶位置有两男子被困,动弹不得。前车仅车厢尾部受损,司机安然无恙。

经医护人员现场查看,后车驾驶员已经没有生命体征,副驾驶被困男子意识模糊。为避免给伤者造成二次受伤,消防队员拿出液压钳,剪开驾驶室顶部,扩大营救空间,将伤者成功救出。

随后,受伤男子被送往医院接受救治,事故原因交警部门正在进一步调查。



消防队员剪开驾驶室实施救援。 本报通讯员 摄



### 够极限 才过瘾

一汽奔腾大型极限体验之旅





不要犹豫 本年度仅此一次  
千万钜惠 年度冰点出厂价格销售  
名额有限, 限量50名  
激情详邀: 0538-8788888

**山东华腾汽车贸易有限公司**

地址: 泰安市泰东路泰山国际汽车城路南  
新泰店: 7777196 肥城店: 3308833 宁阳店: 6344444 6083789 东平店: 5891088

销售热线: 0538-6111196 8788888